
Страховые взносы ИП отвязали от МРОТ

Начиная со следующего года, индивидуальные предприниматели будут платить
страховые взносы исходя из размера, не привязанного к МРОТ. Соответствующий
закон принят депутатами Госдумы и сейчас находится в Совете Федерации. Так
законодатели планируют снизить налоговую нагрузку на представителей самого
малого бизнеса. МРОТ возрастет уже в следующем году, и в дальнейшем
планируется его плавное повышение. Соответственно, если взносы по-прежнему
будут к нему привязаны, это вызовет их рост.

Вместо привязки к МРОТ введены фиксированные суммы. Размеры страховых
пенсионных взносов с дохода ИП не более 300 000 рублей составят:

в 2018 году — 26 545 рублей;
в 2019 году — 29 354 рублей;
в 2020 году — 32 448 рублей.

Помимо этого, предприниматели уплачивают 1% с суммы дохода, превышающей 300
тыс. рублей. При этом максимальная сумма взносов на пенсионное страхование
ограничена 8-кратным размером базовых взносов. Таким образом, в 2018 году ИП
заплатят максимально 212 360 рублей (26 545×8).

Взносы на медстрахование составят:

за 2018 год — 5 840 рублей;
за 2019 год — 6 884 рубля;
за 2020 год — 8 426 рублей.

Также изменен срок, в течение которого нужно уплатить сумму взносов с дохода
более 300 тыс. рублей. Теперь это нужно сделать до 1 июля, а не до 1 апреля, как
было раньше.

Вопрос о возможности списать в затраты сумму страховых взносов, рассчитанную
как 1% от доходов, превышающих 300 тыс. рублей, остался неурегулированным. То
есть ИП на УСН, кто применяет в качестве объекта доходы минус расходы, при
желании отнести эту сумму на затраты снова придется добиваться этой
возможности через суд.
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